

东风日产 销量再冲高

日前,从东风日产郑州威佳4S店了解到,在刚刚过去的五一黄金周期间,东风日产全系车型热销,迎来了年后的第一个销售高峰,少数车型如新春版天籁和骐达等车型甚至出现断货的情形。“黄金周期间人流量很大,每天都有四十多批消费者要求试驾,我们这几天忙得就像冲锋一样。”专营店的一位负责人说,该公司“五一”7天成交100余辆,与平时相比成倍增长。

据东风日产威佳专营店孙积昭总经理介绍,3月份东风日产实施的“腾飞07”促销活动的威力在黄金周期间得以集中爆发,销量更是直线上升,其中不少车型都已经卖完,只能接收订单,加之东风日产新贵“骊威”的节前高调加入,新车一向对销售市场有着非凡的吸引力,故引发东风日产新一轮订车高峰就更不难理解了。在4月份全国的销量排名中,东风日产全车系累计销售27559辆,创2007年单月销量新高,月销量行业排名进入前五位,年累计销量排名第六,市场占有率为6.92%,均创历史新高。同时,“全时多能轿车”骊威自4月20日上市以来,也是佳音频传,目前累计订单已超过3400台。

程琴



□本报记者 陈娟
实习生 龚一鸣

案情回放:2007年2月13日13时50分,吴某驾驶号牌为豫Axxxx92机动三轮摩托车沿郑州市桐柏路由南向北行驶至河南纺织高等专科学校门口时,与由西向东步行过马路71岁的崔老太发生交通事故,导致崔老太受伤。经现场勘察发现学校门口有

斑马线上撞人负全责

一条人行横道线,崔老太当时是在斑马线上横过马路的。而吴某在看到斑马线的同时,并没有减速,而是快速通过,同时,经过调查,吴某驾驶三轮机动车并没有取得驾驶证。

交警点评:三轮摩托车负全部责任

三轮车在市内是禁行车辆,交巡警部门一直在加大查处力度,同时,驾驶机

动车一定要取得驾驶证,无证驾驶不但要承担事故责任,还要对司机本人进行行政拘留和行政处罚。《中华人民共和国道路交通安全法》第四十七条:机动车行经人行横道时,应当减速慢行;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。这一条很多司机都没能遵守,大多时候都是行人站在斑马线上等车辆通行。其实一旦发生

交通事故,机动车是要负全部责任的。交巡警交通事故认定吴某的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条:驾驶机动车,应当依法取得机动车驾驶证之规定以及《中华人民共和国道路交通安全法》第四十七条:机动车行经人行横道时,应当减速慢行;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行之规定,应当负此事

故全部责任。

记者感言:提醒广大司机,在快速行使时,一定要注意路上的交通标志,遇见斑马线一定要减速,遇见行人正通过横道线时,一定要停车让行人先过,这不但是遵守交通法规同时也是文明礼让的象征。

线索提供:交巡警二大队 杨天航

夏季汽车防护保养

重点:检查冷却系,改善润滑条件



汽车进入高温季节时,应对全车进行一次必要的技术检查和调整,让爱车顺利过夏。为此记者采访了安吉黄帽子汽车用品百货的机修技师王师傅,他介绍

说,高温季节对汽车的保养主要内容有:检查冷却系机件,保证齐全完好。主要是

检查冷却系的密封情况、风扇皮带的松紧度、散热器盖上的通风口和通气口是否畅通,冷却水是否充足、节温器状况是否良好等。另外,还要及时消除水垢,保证水路畅通。为减少水垢发动机冷却水要尽量用软水或经过处理的硬水。

同时我们要注意改善润滑条件,减轻机件磨损。首先润滑油的数量要充足和质量良好,使机件能得到充分润滑。其次,要加强空气滤清器和机油滤清器的保养,保证工作正常。对多尘条件下行驶的车辆要缩短润滑油的更换周期。在高温天气下行驶的车辆要选用优质机油,变速器、转向器中换用夏季厚质齿轮油。

安吉黄帽子汽车用品百货的维修技师还提醒广大车友:高温季节要防止爆胎、爆燃、蓄电池损坏以及防止供油系气阻、防止制动失效等行驶过程中的突发状况。驾驶员要注意防暑,防止疲劳驾驶。

吴韬

2007 CROSS ,奇瑞V5 伴吾行



进入2007年,中国车市降价风潮此起彼伏,各种新车也是层出不穷。在4月底举行的上海国际车展上也明显地体现出,国产品牌与前几年不同,新车不断推陈出新。在一波波降价,一款款新车上市的喧闹之中,我们欣喜地看到更多的民族品牌汽车在不断推出新的车型,而且市场表现也可圈可点。“尤其在商务车领域,奇瑞V5以其特有的多功能性,更实用、更准确的‘酷越’特性和国产车强大的性价比优势,受到更多消费者的认可和青睐。”河南中润一位负责人介绍说。

奇瑞V5作为一款民族自主品牌的CROSS OVER(酷越车),在市场上的表现并不逊色于合资品牌车型,在其品质上凸显的五种优势,足以让我们对其刮目相看:

第一,国际化。说奇瑞V5是款国际车型并不夸张,无论是从设计理念,车型造型,V5都是由国外专业公司参与进行的,这里并不是说外国的月亮一定圆,毕竟中国汽车产业还处于一个学习消化的阶段。有了这些国外专业公司的协助,足以保证V5车走在世界造车业的前沿,无论是外形、内饰、配置等都与国际酷越车型同

步。

第二,全能性。酷越车的基本特点要求很高,车辆需同时具备MPV车的多功能性、SUV的运动性和轿车的舒适性,而V5车以其运动、未来、舒适和多功能的设计理念,成功地打造了这样一款车,无愧于全能车型的称号。

第三,灵动性。V5整车外形动感十足,动力上搭载的是三菱4G64和奇瑞ACTECO2.0发动机,动力强劲,操控自如。起步、提速时反应灵敏,整车具有一种蓄势待发之势。

第四,科技性。现代汽车的发展就是一部汽车科

技的进化史,V5车的科技配置同样出色。无论是从发动机、变速箱,经过英国莲花公司调校的底盘,还是到三屏DVD和GPS全球定位系统,以及分区控制的独立恒温空调、双触摸天窗、带加热座椅等等,都让我们感到高科技或者高档配置离我们其实并不遥远,这些曾经的高档车配置在我们国产车上也一样得到了实际的应用,绝对是“昔日堂前燕,飞入百姓家”。

第五,安全性。奇瑞V5高配置车型拥有前排4气囊,ABS+EBD制动系统,溃缩式机舱设计,安全性高,保障有力;其他像中控锁、

电子防盗等防盗设置也都是标配,主被动安全性都非常高。

随着国际车市流行的“Crossover跨界风潮”的到来,国内市场涌现的新款Cross车型、Cross造车理念、Cross汽车消费风尚、Cross跨界文化异常活跃起来。Cross,本义指交叉、混合物、十字架,运用于汽车领域,代表着一种综合多种车型特点的跨界车型。Cross车型融入了轿车、SUV、MPV等车型在舒适性、操控性、空间众多方面的设计理念,不仅充分满足了当今消费者的一车多用需求,而且还向人们展示了一种在工作、生

活和休闲之间任意切换的生活风尚。

奇瑞V5,对能够很好的满足用户需求的Cross车型应该具备的四个标准作了如下的定义:即介于轿车和传统的SUV、MPV之间1.6米左右的高度、灵活多变的座椅空间、具有开阔视野的驾驶坐姿和偏向于轿车的造型。这种定义对于消费者来说恰恰是

对Cross车型文化的最好释义,让更多的消费者认识和了解这一车型在未来的发展趋向。

有关媒体称:Cross,正在成为2007年中国车市最流行的关键词之一,它在为2007年车市带来新气象的同时,也在推进着国内汽车市场的演变。

奇瑞V5,2007年Cross一路由我!

河南中润汽车贸易服务有限公司

地址:郑州市北环汽车交易中心对面

销售热线:0371-67259996

24小时服务热线:0371-67259995